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100 ÉVES A VASAS SPORT CLUB 

 
 

 
 

 
A Magyar Posta alkalmi bélyeg kibocsátásával 
köszönti a Vasas Sport Club alapításának cente-
náriumát. 
 
„A Vasas Sport Club Malasits Géza, a Magyaror-
szági Szociáldemokrata Párt politikusa kezdemé-
nyezésére több ezer fő részvételével 1911. márci-
us 16-án alakult meg. A sportegyesület a 100 év 
alatt 30 sportágban volt érdekelt, ma a klub Alap-
szabálya értelmében 17 szakosztály működik. A 
piros-kék egyesület sportolói az évtizedek alatt 44 
olimpiai aranyérmet, több mint 40 világbajnoki, és 
Európa-bajnoki címet, valamint több mint 1500 
országos bajnoki címet nyertek. Többek között 
olyan kiválóságok öregbítették a Vasas Sport Club 
hírnevét, mint Németh Imre és Németh Miklós 
atléták, az edzőlegenda Illovszky Rudolf, Farkas 
János vagy Mészöly Kálmán labdarúgó, a 100. 
magyar olimpiai bajnoki címet szerző Hegedűs 
Csaba és a szintén birkózóikon Kozma István. 
Vasasos teniszezőként nyert Roland Garrost 
Körmöczy Zuszsa és lett Wimbledon bajnoka 
Taróczy Balázs. A klubban bokszolt Papp László, 
Gedó György és Kovács István. Itt vívott Kárpáti 

Rudolf és Kovács Pál. Mindenki csodálattal gondol 
vissza Jeney László, Szívós István és Markovits 
Kálmán vízilabdázókra, vagy éppen a Faragó-
Csapó-Kenéz „triumvirátusra”. Egyéniségek sora, 
Sterbinszky Amália, Gulyásné Köteles Erzsébet, 
Ihász Kálmán, Korondi Margit hozott dicsőséget 
Angyalföldnek, és nemzetközi elismerést a magyar 
egyetemes sportnak. … A Vasas legfőbb célja a 
következő 100 évben is az itt sportoló kiválóságok 
megtartása, minél több, éremesélyes olimpikon 
felkészülésének elősegítése, az utánpótlás-
nevelés minőségének folyamatos javítása, a sport 
szeretetének átadása a legkisebbeknek, és az 
ehhez szükséges infrastruktúra biztosítása.” (For-
rás: Piros-kék centenárium – Markovits László: A 
múlt kötelez) 
 
A Vasas Sport Club alapításának centenáriumát 
köszöntő bélyeg a Vasas Sport Clubra jellemző 
piros-kék színekben pompázik és megtalálható 
rajta a Club logoja is. Az alkalmi borítékon a szak-
osztályok felsorolása, az alkalmi bélyegzőn a logo 
stilizált rajza található. 
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